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ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ВОЛГОГРАДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ОБЩЕРОССИЙСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «РОССИЙСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ СУДЕЙ» ЗА  2016-2017 ГОДЫ.
В 2016-2017 годах деятельность Волгоградского регионального отделения осуществлялась в соответствии с планами работы Общероссийской общественной организации «Российское объединение судей» и Волгоградского регионального отделения.
В отчетном периоде в состав Совета отделения входили Бабайцева Е.А., Гордейчик С.А., Кузьмина О.Н., Курникова А.В., Попова Е.В.  Председателем Совета отделения являлась Кузьмина О.Н., ревизором - Колганова В.М.
По результатам работы за период с 1.04.2016 года до 27.02.2018 года количество членов Волгоградского отделения  увеличилось с 266 человек до 422 членов организации (судей, мировых судей, в том числе и судей в отставке). 
За это время на основании личного заявления прекратили членство в организации - 5 человек (связано с прекращением полномочий мирового судьи либо выходом в отставку).
Советом ВРО ООО «РОС» регулярно проводятся заседания, на которых обсуждаются текущие вопросы и рассматриваются заявления о вступлении в члены организации. Вся информация по вопросам, обсуждаемым на заседаниях Совета, публикуется на сайте Волгоградского регионального отделения.
Основными направлениями деятельности Волгоградского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Российское объединение судей» являются аналитическая деятельность, научно-просветительская деятельность, взаимодействие с государственными органами и организациями.
В рамках сотрудничества с органами судейского сообщества Волгоградское региональное отделение осуществило реализацию ряда проектов  совместно с Советом судей Волгоградской области. 
Так, в 2016-2017 году проведены следующие мероприятия: 
конкурсы на звание «Лучший помощник судьи, секретарь судебного заседания, секретарь суда», участие в котором принял в общей сложности 181 (122+59) сотрудник судов Волгограда и Волгоградской области, Волгоградского областного суда, Волгоградского гарнизонного военного суда; 
конкурс детского рисунка «Мировая юстиция глазами детей», участие в котором приняли более 30 детей судей и сотрудников аппаратов судов; 
в преддверии Нового 2017 года проведено праздничное мероприятие, посвященное дню юриста и 15-летию мировой юстиции. 
Выполняя уставные цели и задачи, Волгоградское региональное отделение уделяет особое внимание правовому обучению населения Волгограда и Волгоградской области. 
По инициативе Волгоградского регионального отделения Организации совместно с Советом Судей Волгоградской области при активном участии комитета молодёжной политики и туризма администрации Волгограда, департамента образования администрации Волгограда, комитета образования и науки Волгоградской области  в отчетный период продолжилась реализация программы «Школа правового воспитания». 
Руководителем данной программы является С.А. Гордейчик. В проекте принимают участие 6 районных судов г.Волгограда и 22 районных (городских) судов Волгоградской области. Основная цель данной программы - формирование основ правовой грамотности подростков и молодежи Волгограда и Волгоградской области.
Перед каждым учебным годом члены Совета Волгоградского регионального отделения Организации, представители Совета судей Волгоградской области, судьи и сотрудники аппаратов районных (городских) судов г.Волгограда, представители администрации г.Волгограда и комиссий по делам несовершеннолетних, педагоги и ученики общеобразовательных учреждений г.Волгограда собирались за круглыми столами, обсуждая основные вопросы реализации программы. Данный опыт позволил организовать более слаженную работу по этому направлению.
Проведение с воспитанниками Школы правового воспитания занятий, лекций, круглых столов, дней открытых дверей, конкурсов, командных игр широко освещается в средствах массовой информации Волгоградской области.
В 2016 году в рамках Школы правового воспитания был проведён Конкурс плакатов, приуроченный Дню борьбы с коррупцией, в котором приняли участие ученики общеобразовательных учреждений Волгограда и Волгоградской области. Плакаты всех участников были размещены  в здании Волгоградского областного суда.
В 2017 -2018 учебном году проводились открытые городские мероприятия, в ходе которых учащиеся посещали высшие учебные заведения г.Волгограда и принимали  участие в межрайонных командных играх Школ правового воспитания. 
В соответствии с планом работы, в отчетном периоде были организованы и проведены мероприятия, посвящённые Всероссийскому Дню правовой помощи детям – 20 ноября, в ходе которых судьи - члены Волгоградского регионального отделения и сотрудники аппаратов 40 районных (городских) судов г.Волгограда и Волгоградской области провели открытые уроки для учеников общеобразовательных учреждений, их родителей и педагогов, студентов учреждений среднего профессионального образования.
В рамках мероприятий состоялись лекции-беседы, круглые столы, игры, в ходе которых обсуждались основные принципы международной программы «Десятилетие действий ООН по обеспечению безопасности дорожного движения»; вопросы прав и обязанностей человека и гражданина,  школьников, взаимные права и обязанности родителей и детей; антикоррупционные стандарты поведения; актуальные вопросы подростковой преступности и её предупреждение; вопросы зависимости человека от общества; вопросы защиты прав ребенка в судах общей юрисдикции; психологические особенности подростков – правонарушителей; основные направления психосоциальной работы с подростками-правонарушителями и меры профилактики правонарушений; были подготовлены статьи для публикаций в районные газеты, осуществлялись выезды в образовательные учреждения Волгограда и Волгоградской области. К проведению мероприятий были привлечены сотрудники прокуратуры, инспекторы по делам несовершеннолетних, инспекторы ОГИБДД ОМВД России по районам Волгоградской области.
По инициативе руководства Волгоградского областного суда и Волгоградского регионального отделения Организации 9 декабря 2016 года в Волгоградском областном суде прошёл День открытых дверей, приуроченный к Всемирному Дню ребенка и Дню прав человека, с участием заместителя председателя Волгоградского областного суда Туленкова Д.П., председателя Волгоградского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Российское объединение судей» Кузьминой О.Н., судей Волгоградского областного суда, Уполномоченного по правам ребёнка, члена Комитета Совета Федерации по социальной политике, председателя координационного совета по реализации Стратегии действий в интересах детей Волгоградской области, членов детского общественного совета Волгоградской области и г.Волгограда, старшеклассников – лидеров детских общественных организаций, юных журналистов детского социального телевидения «Алые паруса+».
В процесс правового просвещения населения вовлечены не только ученики общеобразовательных учебных заведений, но и студенты ВУЗов.
Так, студенты юридического факультета Волгоградского гуманитарного института принимают участие в судебных заседаниях Советского районного суда г.Волгограда в качестве слушателей, а по окончанию процессов имеют возможность задать вопросы судьям по процессуальным особенностям рассмотрения той или иной категории дел.
Следует отметить повышение активности в работе по правовому обучению населения со стороны судей районных судов и мировых судей Волгоградской области.  
Волгоградским региональным отделением Общероссийской общественной организации «Российское объединение судей» ведется активная научно-исследовательская работа.
Члены ВРО ООО «РОС» приняли участие в Международных научно-практических конференциях в г.Белгород, в конференциях, прошедших в ВУЗах г.Волгограда, в  заседаниях региональных и Всероссийских круглых столов, состоявшихся в Волгоградском государственном университете, Северо-Западном филиале ФГБОУВО «Российского государственного университета правосудия»
В соответствии с планом работы,  Волгоградским региональным отделением с целью совершенствования работы по патриотическому и профессионально-нравственному воспитанию судей, работников аппарата судов, фиксации достойного прошлого судебной системы и знаменательного настоящего, в 2016 году был изготовлен стенд (Доска почета) о судьях, которым присвоено звание Заслуженный юрист РФ. Доска Почета размещена в здании Волгоградского областного суда.
При содействии Общероссийской общественной организации «Российское объединение судей», Волгоградское региональное отделение смогло реализовать п.18 Плана работы отделения на 2017 год и в свет вышла книга «История судебной власти на земле Царицынской, Сталинградской, Волгоградской», в которой отражена хроника развития судебной системы в Волгоградской области.
В судах Волгоградской области при поддержке ВРО ООО «РОС» ежегодно проводятся мероприятия, посвященные Дню Победы в Великой Отечественной войне.
В 2016 и 2017 годах в судах были организованы праздничные встречи с судьями - ветеранами войны и тружениками тыла, проведены концерты, посвящённые Дню Победы, размещены стенды  на тему: “Мы помним! Мы гордимся!”, проведены выставка фоторабот судей, сотрудников аппарата судов и мировых судей «Лики Победы», выставки детского рисунка “Война глазами детей”, в районных средствах массовой информации размещены статьи, посвящённые судьям и сотрудникам аппарата, а также их родственникам – участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла о жестоких испытаниях, выпавших на их долю.
В рамках мероприятий, посвящённых 72 годовщине Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, Волгоградским отделением среди детей судей и сотрудников аппаратов судов, воспитанников Школ правового воспитания Волгоградской области проведён Конкурс юных поэтов “Письмо Победы”. Для участия в Конкурсе свои работы представили 16 юных поэтов со всех уголков Волгоградской области: дети из Дубовского, Урюпинского, Нехаевского Кумылженского, Суровикинского районов Волгоградской области, г.Краснослободска, Центрального, Тракторозаводского, Краснооктябрьского районов г.Волгограда, Волгоградского областного суда, работы которых опубликованы в Волгоградском юридическом вестнике.
В ходе военно-патриотических мероприятий судьями и работниками аппаратов судов проведены работы по благоустройству захоронений участников Великой Отечественной войны.
Члены ВРО ООО «РОС», совместно с сотрудниками аппарата и членами семей приняли участие в шествии «Бессмертного полка», пройдя по улицам г.Волгограда и городов Волгоградской области с фотографиями своих родственников, участвовавших в Великой Отечественной войне. 
К празднованию 75-ой годовщины Сталинградской битвы в здании Центрального районного суда г.Волгограда проводилась выставка экспонатов военной археологии времен Великой Отечественной войны. А накануне этой даты, судьи и работники аппарата суда, отдавая дань памяти погибшим и преклоняясь перед мужеством солдат в Сталинградской битве, посетили Музей-панораму «Сталинградская битва», Дом Павлова, и возложили цветы к памятным мемориалам.
Реализуя планы работы Организации, Волгоградским региональным  отделением проводилось поздравление судей - юбиляров, находящихся в почётной отставке.  
С целью формирования корпоративного духа, отдыха судей и членов их семей, положительного общественного мнения о работниках судебной системы   Волгоградским отделением Организации за отчетный период было инициировано проведение спортивно-туристских мероприятий:
  25 июня 2016 года проведена экскурсия  по автобусно-трамвайно-пешеходному маршруту историко-краеведческой и культурной направленности «Прогулка по Царицыну». В данном мероприятии приняли участие 27 человек. 
30 июля 2016 года была проведена Экскурсия по жемчужине казачьего края - Алексеевскому району Волгоградской области «Новый взгляд на привычные вещи». В данном мероприятии приняли участие 47 человек.  
В ходе экскурсии судьи и члены их семей ознакомились с культурой казачьего края, окунулись в традиции казаков.
8 октября 2016 года была проведена Экскурсия в Ольховский район Волгоградской области «Новый взгляд на привычные вещи. Таинственные места Волгоградской области». В данном мероприятии приняли участие 52 человека. 
Для участников данной экскурсии был организован маршрут по территории Ольховского района Волгоградской области с посещением Белогорского Каменнобродского Свято-Троицкого мужского и Богородице - Ахтырского Гусёвского женского монастырей. 
17 июня 2017 года была проведена экскурсия в Серафимовичский район Волгоградской области «Святые тропы Волгоградской области». Для участников данной экскурсии был организован маршрут по территории Усть – Медведицкого Спасо – Преображенского монастыря, чудодейственного камня в пещерах Матушки Арсении, церкви Вознесенья Господня с приделом Николая Чудотворца. В данном мероприятии приняли участие 57 человек. 
В ходе экскурсий при посещении памятных мест, в память о погибших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., членами Волгоградского регионального отделения  к памятным мемориалам возлагались венки и цветы.
 Экскурсионные мероприятия проводились за счет личных средств участвующих.
Волгоградским региональным отделением Организации, в соответствии с планом работы, совместно с Советом Судей Волгоградской области ведется активная работа по пропаганде здорового образа жизни и спорта.
В отчетный период были проведены: 
турнир по мини-футболу, посвящённый 15-летию мировой юстиции, в котором приняли участие 4 команды;
волейбольный турнир, посвящённый 25-летию со дня образования Совета судей Российской Федерации, в котором приняли участие 4 команды;
волейбольный турнир, посвящённый Дню юриста, в котором приняли участие 6 команд;
состоялся турнир по шахматам. В состязании приняли участие не только судьи и сотрудники аппаратов судов, но и их дети.
Члены ВРО ООО РОС и сотрудники аппарата судов приняли участие в межведомственном турнире по футболу.
В ноябре 2017 года при активном участии  Волгоградского регионального отделения команда судебной системы Волгоградской области приняла  участие в волейбольном турнире, посвящённом 95-летию судебной системы Республики Калмыкия.
В рамках осуществления уставной деятельности, Волгоградским региональным отделением Общероссийской общественной организацией «Российское объединение судей» оказана благотворительная разовая помощь помощнику судьи Волгоградского областного суда, а также в целях оказания посильной помощи пациентам детского отделения ГБУЗ «Волгоградский областной клинический противотуберкулезный диспансер» проведена благотворительная акция «Неравнодушные сердца». В благотворительной акции приняли участие 40 судов Волгоградской области, судьи и сотрудники которых организовали сбор вещей, приобретение предметов первой необходимости и техники для поддержания детей, проходящих длительное лечение. Собранные  вещи и приобретенная техника  были переданы лечебному учреждению представителями судов.
Коллективом Дзержинского районного суда г.Волгограда организован Новогодний утренник для детей, находящихся на лечении в Волгоградском областном онкологическом диспансере, детям были  вручены новогодние подарки.
В 2016-2017 году с целью формирования положительного мнения о деятельности судей и судебной системы был создан сайт Волгоградского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Российское объединение судей», который своевременно и в полном объёме пополняется материалами о работе отделения и судебной системы Волгоградской области в целом.
Члены Волгоградского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Российское объединение судей» принимают участие в праздничных мероприятиях судов области.
Так, в феврале 2017 года ВРО приняло участие в праздновании 50-летия Алексеевского районного суда Волгоградской области.  Коллектив районного суда поздравили заместитель председателя Волгоградского областного суда Сундуков С.О., председатель Совета Судей Волгоградской области Махаев И.А., председатель ВРО ООО «РОС» Кузьмина О.Н., зам.начальника Управления Судебного департамента в Волгоградской области Иванов Д.А.
В соответствии с уставной деятельностью и выполнением планов работы, с целью формирования положительного мнения о деятельности судей и судебной системы Волгоградским региональным отделением Общероссийской общественной организации «Российское объединение судей» ведется активная PR-политика.
[bookmark: _GoBack]Волгоградским областным судом при активном участии Волгоградского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Российское объединение судей» проводится съемка программы «Ваша честь», ежемесячно выходящей в эфир канала ГТРК «Волгоград-ТРВ» Волгоград-24.
16 июня 2016 года Информационным агентством "Высота 102" при участии Волгоградского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Российское объединение судей»  и активном  содействии руководства Тракторозаводского районного суда г.Волгограда было опубликовано видеоинтервью с Грушенко Александром Семеновичем, который 50 лет назад был избран первым председателем районного суда на территории г.Волгограда. В беседе с корреспондентом ИА "Высота 102" юбиляр - заслуженный юрист России сравнил судебную систему Советского Союза и современной России, рассказал о верности принятым однажды решениям и о том, за что его благодарят прохожие на улице. 
28 мая 2016 года в газете «Коммунар» опубликовано интервью с мировым судьёй судебного участка № 2 Быковского района Волгоградской области Чебанько И.Ю.
Планируется продолжать работу по намеченным направлениям, реализовать совместные проекты с Советом судей Волгоградской области по правовому обучению населения, взаимодействию со СМИ, а также по организации и проведению мероприятий, направленных на реализацию целей и задач Общероссийской общественной организации «Российское объединение судей». 



С уважением,
Председатель отделения     О.Н.Кузьмина
	
	



