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Отчет ревизора
Волгоградского регионального отделения
 по итогам работы за период с 2016 года по 2017 год
г.Волгоград






     27 февраля 2018 год

Совет Волгоградского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Российское объединение судей» в составе Бабайцевой Е.А., Гордейчика С.А., Кузьминой О.Н., Курниковой А.В., Поповой Е.В. и ревизор избраны на общем собрании Волгоградского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Российское объединение судей» 1 апреля 2016 года. 

В 2016 году членами Волгоградского регионального отделения уплачено 540 700 рублей, в том числе вступительные взносы за 2016 год 109200 рублей, членские взносы за 2016 год 394300 рублей, задолженность по членским и вступительным взносам за 2014 год составила 6000 рублей, задолженность по вступительным взносам за 2015 год 4800 рублей, задолженность по членским взносам за 2015 год – 26400 рублей.
Задолженность по взносам за 2016 год составила 53300 рублей, в том числе по вступительным взносам 9600 рублей, по членским взносам 43700 рублей. 
Смета расходов Волгоградского регионального отделения была утверждена на заседании Совета Волгоградского регионального отделения 8 июля 2016 года. В соответствии с решением Центрального Совета Общероссийской общественной организации «Российское объединение судей» данная смета была рассчитана исходя из 50% суммы взносов, подлежащих уплате членами Волгоградского регионального отделения, в сумме 260400 рублей.
Полученные в 2016 году денежные средства были направлены на целевые мероприятия, соответствующие уставной деятельности РОС: 
реализацию проекта «Школа правового воспитания» и проведение мероприятий, посвящённых празднованию 15-летия мировой юстиции (заключены договоры на приобретение грамот, дипломов, сувенирной продукции: блокнотов, ручек, пакетов с символикой регионального отделения на сумму 51204 рубля 50 копеек; сувенирной и наградной продукции для детей, участников проводимых конкурсов, на сумму 6009 рублей 90 копеек); 
 проведение мероприятий по сбору материалов о зарождении, становлении и развитии органов судебной власти на территории Волгоградской области: подготовку издания книги об истории судебной власти в Волгоградской области (заключены договоры: оказания услуг на проведение исследовательской работы с Доцентом кафедры истории России Волгоградского государственного университета, кандидатом исторических наук Луночкиным А.В. на сумму 11495 рублей; изготовление электронной версии книги "История судебных органов на земле Царицынской, Сталинградской, Волгоградской" на сумму 134400,00 рублей); изготовление «Доски почёта» (заключен договор возмездного оказания услуг на сумму 51790 рублей);
 проведение мероприятий, направленных на вовлечение судей в отставке в деятельность РОС, поздравление судей-юбиляров, находящихся в отставке (заключен договор на приобретение 11 подарочных изданий книг на сумму 18880 рублей, которые были вручены судьям-юбилярам, находящимся в почётной отставке); 
проведение спортивно-туристских мероприятий: в частности финансирование организации и проведения турнира по мини-футболу (заключён договор на организацию учебно-тренировочных занятий (соревнований) по мини-футболу на сумму 3486 рублей).
В 2016 году Волгоградским региональным отделением израсходовано средств на сумму 277 185 рублей 40 копеек.

В 2017 году членами Волгоградского регионального отделения уплачено 537 400 рублей, в том числе вступительные взносы за 2017 год (47 новых членов) 56 400 рублей, членские взносы за 2017 год 481 000 рублей.
Задолженность по взносам по состоянию на 03 ноября 2017 года составляет 11000 рублей, в том числе по вступительным взносам 0 рублей, по членским взносам 11000 рублей. 
В 2017 году Центральным Советом Общероссийской общественной организации «Российского объединения судей» принято решение о расходовании отделениями 75 % поступивших взносов. В связи с чем смета расходов Волгоградского регионального отделения была утверждена в сумме 403 050 рублей.

Полученные денежные средства были направлены на целевые мероприятия, соответствующие уставной деятельности РОС:
 
финансирование мероприятий по изготовлению книги «История судебной власти на земле Царицынской, Сталинградской, Волгоградской» (был заключен договор на изготовление 428 экземпляров книги на сумму 390 336 рублей, из которых 45 731 рубль  - целевые денежные средства, выделенные Волгоградскому отделению Центральным Советом Общероссийской общественной организацией «Российское объединение судей»); 
проведение мероприятий, приуроченных ко Дню юриста (заключен договор на приобретение кубков, победителям волейбольных турниров, плакеток, победителям Конкурса на звание лучших сотрудников аппарата судов на сумму 11750 рублей);
 проведение спортивно-туристских мероприятий: финансирование организации и проведения 2 турниров по волейболу (заключены договоры об аренде спортивных площадок на общую сумму 15200 рублей). 18 ноября 2017 года организован выезд волейбольной команды судебной системы Волгоградской области в Республику Калмыкия для участия в турнире по волейболу, посвящённому 95-летию судебной системы Республики Калмыкия. С целью реализации участия команды в данном турнире заключен договор на транспортное обслуживание на сумму 20000 рублей); 
благотворительную помощь (выплачена материальная помощь помощнику судьи Волгоградского областного суда в размере 11495 рублей).
В 2017 году Волгоградским региональным отделением израсходовано средств на сумму 448 781 руб.

Полученные доходы и расходы подтверждаются данными первичных учётных документов, оформленных в соответствии с действующими законодательными и нормативными актами.

Ревизор
В.М.Колганова

